
ERRATUM

**Erratum to: “Microfluidic Chips for the Study of Cell Migration
under the Effect of Chemicals”
[*Technical Physics Letters* 42, 478 (2016)]**

**I. V. Kukhtevich^{a, b*}, K. I. Belousov^b, A. S. Bukatin^{a, c}, V. I. Chubinskiy-Nadezhdin^d,
V. Yu. Vasileva^d, Yu. A. Negulyaev^{d, e}, and A. A. Evstrapov^{a, b, c}**

^a *Institute for Analytical Instrumentation, Russian Academy of Sciences, St. Petersburg, 198095 Russia*

^b *National Research University of Information Technologies, Mechanics, and Optics (ITMO University),
St. Petersburg, 197101 Russia*

^c *St. Petersburg Academic University, Russian Academy of Sciences, St. Petersburg, 194021 Russia*

^d *Institute of Cytology, Russian Academy of Sciences, St. Petersburg, 194064 Russia*

^e *Peter the Great Polytechnic University, St. Petersburg, 195251 Russia*

*e-mail: ba@inbox.ru

Received August 30, 2016

DOI: 10.1134/S1063785016090285

The list of authors should read as follows:

I. V. Kukhtevich^{a, b*}, K. I. Belousov^b, A. S. Bukatin^{a, c}, V. I. Chubinskiy-Nadezhdin^d, V. Yu. Vasileva^d,
Yu. A. Negulyaev^{d, e}, and A. A. Evstrapov^{a, b, c}